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Zhodnotenie 

projektu realizovaného z finan čného daru TESCO 
 
Lokálne partnerstvo sociálnej inklúzie Turiec v Martine, Turčianskych Tepliciach a celom regióne Turca 
realizuje množstvo aktivít s cieľom integrácie a pomoci v bežnom živote sociálne slabším skupinám 
obyvateľov. 
Dlhodobým  a jedným z hlavných cieľov  LPSI Turiec je aj zapájanie jednotlivcov sociálne slabších skupín 
do aktívneho riešenia situácie. Aby takáto spolupráca dlhodobo fungovala, je potrebná nielen partnerská 
spolupráca občianskych združení, miestnych inštitúcii a orgánov samosprávy, dôležité sú aj aktivity 
dobrovoľníkov. Rok 2011 je vyhlásený za „Rok dobrovoľníctva“. Jednou z hlavných úloh partnerstva je 
preto pozitívne ovplyvnenie verejnej mienky a tým aj vzťahu k znevýhodneným komunitám a ich 
potrebám. 
Častokrát je pre ľudí v núdzi najväčšou pomocou dobrá rada a usmernenie, pomoc pri vyplnení 
formulárov, či sprostredkovanie stretnutia s pracovníkmi jednotlivých inštitúcii. Aj toto je náplňou práce 
odborných a terénnych konzultantov LPSI Turiec. Ďalšou časťou je konkrétna pomoc ľuďom v hmotnej 
núdzi.  
 
Vďaka finančnému daru TESCO pri jeho otvorení v Turčianskych Tepliciach, LPSI Turiec pripravilo 
projekt „POMÁHAJME SI“ , ktorý rozdelili do 3 aktivít: 
 
Aktivita č. 1 ARTTERAPIA 
Jednou z cieľových skupín projektu sú zdravotne postihnuté deti s viacnásobným postihnutím zo 
Špeciálnej triedy pri ZŠ s MŠ na Školskej ul. v Turčianskych Tepliciach, z mestskej časti Dolná Štubňa. 
Túto triedu navštevuje 12 detí vo veku 8 – 13 rokov z Turčianskych Teplíc a okolia. Všetky deti majú 
diagnózu DMO s kombinovanými vadami, s poruchami koncentrácie pozornosti a zrakovým postihnutím. 
Pre túto skupinu LPSI Turiec navrhlo artterapiu, liečenie pomocou vlastného umeleckého prejavu 
všetkého druhu. Ide o prejavenie vnútorných pocitov nielen v písomnej podobe, ale aj v podobe určitej 
„čmáranice“, určitej jednoduchej kresby. Táto aktivita sa uskutočnila 25. novembra 2010  v priestoroch 
špeciálnej triedy. Na aktivite sa zúčastnilo 14 dobrovoľníkov (členovia LPSI Turiec, rodičia ZP-detí a 
dospelí študenti z miestnej ZUŠ) 
Dňa 1. decembra 2010  LPSI Turiec v spolupráci s pedagogickými pracovníkmi špeciálnej triedy pri ZŠ 
s MŠ na Školskej ul. v Turčianskych Tepliciach, z mestskej časti Dolná Štubňa uskutočnili v špeciálnej 
triede „Deň otvorených dverí“. Vyvrcholením tohto podujatia bolo divadelné predstavenie v podaní 
zdravotne postihnutých detí z tejto špeciálnej triedy pod názvom „O repe“. Prídavkom boli pesničky 
a tance týchto detí, čo svedčí o ich chuti do života aj napriek nepriazni osudu a životným prekážkam. 
Odmenou pre tieto deti bolo bábkové divadlo „Tri pierka draka“ v podaní Jarmily Gemerskej, ktorého sa pri 
príležitosti blížiaceho Mikuláša zúčastnili aj deti z materskej školy v Dolnej Štubni, čím sa naplnili aj 
integračné zámery zdravých a zdravotne postihnutých detí. Na „Deň otvorených dverí“ boli pozvaní 
zástupcovia organizácií, podnikatelia a starostovia obcí a primátori miest, z ktorých deti navštevujú túto 
špeciálnu triedu. Zámerom bolo, aby sa na vlastné oči presvedčili o potrebe pomáhať týmto deťom aj 
kúpou schodolezu, alebo stoličkového výťahu, aby mohli plnohodnotne využívať telocvičňu a divadelnú 
miestnosť na poschodí. Za týmto účelom LPSI Turiec vyhlásilo verejnú zbierku zaregistrovanú na 
Obvodnom úrade Martin pod číslom 2010/02965/T.  

Na túto aktivitu boli vyčlenené finančné prostriedky vo výške 150€ 
Skuto čné čerpanie: 151,07€ 
 
 
Aktivita č. 2 – BÁJEČNÝ DEŇ 
Ďalšou cieľovou skupinou boli rodinní príslušníci zdravotne postihnutých osôb a rodičia detí zo sociálne 
slabších rodín, ktorým sa LPSI Turiec snažilo pripraviť tzv. „Báječný deň“ zakúpením poukážok na 
masáže a zrelaxovanie. Odovzdávanie poukážok sa uskutočnilo 27. októbra 2010  s tým, že majitelia 
poukážok si mohli individuálne dohodnúť termín masáží. 
 
Na túto aktivitu boli vyčlenené finančné prostriedky vo výške 100€ 
Skuto čné čerpanie: 100€ 
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Aktivita č. 3 – ŠŤASTNÉ VIANOCE 
Treťou cieľovou skupinou boli sociálne odkázané rodiny a jednotlivci, ktorým LPSI Turiec pripravilo 
„Šťastné Vianoce“ odovzdaním slávnostného obeda na prvý vianočný sviatok tak, aby deti, rodiny ale aj 
jednotlivci netrpeli v tomto období hladom. Vďaka tomu mali v mnohých rodinách na Hornom Turci krajšie 
Vianoce. LPSI Turiec v spolupráci s majiteľom koliby Zuzanka zabezpečili 25.decembra 2010  sviatočný 
obed pre ľudí bez domova a sociálne odkázané rodiny a jednotlivcov, ako aj rozvoz vianočných balíčkov 
po okolitých obciach pre deti i dospelých. Ich rozžiarené tváre a milý úsmev boli pre všetkých 
zúčastnených najkrajšou odmenou. Balíčky pre deti a vianočné zákusky a pečivo zabezpečila Apoštolská 
cirkev, ktorá je významným spolupracovníkom LPSI Turiec.   
Aj napriek sviatočnej nálade však v domácnostiach rezonovali problémy, ktoré si vyžadujú rýchle 
riešenie, aby sa situácia nezhoršovala. 
 
Na túto aktivitu boli vyčlenené finančné prostriedky vo výške 250€, čo je 50% z poskytnutého finančného 
daru. 
Skuto čné čerpanie: 250€ 
 
 
LPSI Turiec spolupracuje s viacerými občianskymi združeniami v okrese Martin a Turčianske Teplice, ako 
aj s Občianskou iniciatívou Turčianske Teplice - naše m(i)esto. Vítaná je aj iniciatíva podnikateľov či 
jednotlivcov. Okrem učebných pomôcok, počítačov, či šatstva,  je potrebná aj finančná podpora.  
Momentálne sa v regióne Turca organizuje pod záštitou LPSI Turiec verejná zbierka na zdravotné 
pomôcky pre zdravotne postihnuté deti. Zbierka trvá do 30.3.2011 a prispieť môžete na účet 
0353524395/0900 alebo  do prenosných pokladničiek.   
 
V Turčianskych Tepliciach 17.1.2011 
 
 
 
 
 
 
 
 
       Ing. Eva  M a l i š o v á 
                 predsedníčka LPSI Turiec 
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TESCO STORES SR, a.s. 
Kamenné nám. č. 1/A 
Eva Williamsová, na základe plnej moci 
815 61 Bratislava 
 
 
Turč. Teplice 17.1.2011 
 
 
 

Vec: Darovacia zmluva – vyúčtovanie 
 
 

 V prílohe Vám zasielame vyúčtovanie finančného daru poskytnutého na základe darovacej 
zmluvy uzatvorenej v zmysle § 628 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v platnom znení 
dňa 6.8.2010, pri príležitosti otvorenia novej prevádzky, ktoré sa uskutočnilo 31. augusta 2010 
v Turčianskych Tepliciach. 

 Za poskytnutý finančný dar a prejavenú dôveru v účelné využitie finančného daru ďakujeme. 

 

 S pozdravom 

 

 

 

 

 

       Ing. Eva   M a l i š o v á 

                 predsedníčka LPSI Turiec 

 

 

 

 

 

 
 
 


